



東源教會的圖書館已經滿載了，即使有新書也苦無地點放置，誠品書車暫時消解了探索新世界的渴。孩子驚訝於如翅膀翻起的車廂，映入眼簾的是分類整齊的書籍，在東源野薑花盛開的季節，陽光和煦、香味四溢的環境下，孩子如露出尋寶一般的眼神，專注的每一本書可能帶來的線索，帶領他們認識生活以外更寬廣的書中世界。持續探索的興趣，孩子還是喜歡看尋找答案的書籍，彷彿自己就是一個小偵探，在每一次找到答案時發出成就的笑聲，不時的在安靜的東源部落了洋溢著。雖然短短的一個禮拜，嚴格說起來，因為學校的活動，孩子與書車的接觸的時間才四天，在最後一天中午離開前，孩子還是依依不捨的把手裡未看完的書籍放回車上，像與朋友別離般揮揮手，期待在未來的某個日子裡，還能再續前緣。

#### 【南風劇團，與自己的身體對話】

當天的活動，我很喜歡，因為我本身是一個很放得開的人，可是反倒是孩子開始稍微害羞一點，後來漸漸地也熱絡起來。因為不曉得是要在地板移動，所以先沒有做清潔的動作，日後有機會可以先做徹底的清潔，孩子比較沒有弄髒衣服的顧慮。

帶活動的主持人十分的專業，始終保持微笑，並能與學生作充分的互動，從剛開始的戲劇活動，個人的然後團體的，再用集體創作的方式創造出很特別的句子，不只孩子在快樂的活動中學習到很多，對於像我這樣當地的教師而言，看見了更不一樣的教學方式，也成為一種典範。

最令人感動的，是到這麼遙遠的東源村，給這裡的孩子一個看見更多的機會，並學會與身體對話，雖然是短短的兩個小時，卻是受益良多。你們真的很棒！有空可以以一個旅遊者的心情，來到我們部落，讓我們有機會與你們分享這一塊土地的故事。

—東源課輔班 孫銘恒（平常教孩子寫心得習慣了，突然要自己寫還真不習慣）

